

Základní údaje o studentovi

Fakulta

Architektury

Obor studia

Architektura a urbanismus

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí

Magisterské

Zahraniční škola

Země: Jižní Korea

Název zahraniční školy: Kyungpook national university

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy Faculty of architecture (design i engineering)

Jméno koordinátora zahraniční školy Erica Lee

E-mail koordinátora zahraniční školy sabroad@knu.ac.kr

Web zahraniční školy pro výměnné studenty <http://en.knu.ac.kr/main/main.htm>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2018

Začátek pobytu: únor

Konec pobytu: červen

Délka pobytu v měsících: 4

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Od spolužáků

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?

Na webu čvut a pak na <http://en.knu.ac.kr/main/main.htm>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Diplom, potvrzení o studiu, vizum, doklad že nemáte tuberkózu

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Emailem a osobně (funguje velice dobře emailová komunikace s koordinátorem z KNU, na vše vás pětkrát upozorní, takže stačí postupovat jen dle jeho pokynů)

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Angličtina smíšená s korejštinou

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Studijní plán

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Papíry, co mi poslali z KNU, studijní plán, potvrzení o studiu

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Zažádal jsem o D2, došel jsem na ambasádu v Bubenči, předal potřebné papíry, které jsou uvedeny na jejich webové stránce a za čtrnáct dní jsem si vyzvedl pas s vizem, byli velmi vstřícní a se vším pomáhali

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Cestovní úrazové pojištění je vyžadováno, zvolil jsem AXA pojištění za 3000 Kč, v Koreji jsem si vykloubil rameno a s krytím výloh nebyl problém.

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Očkování není třeba

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Letecky přes Novosibirsk do Soulu, pak vlakem do Daegu, 9000Kč

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Pas, víc není potřeba

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Na KNU funguje buddy systém, každý cizinec dostane přiděleného jednoho studenta KNU a ten se o něj stará, buddy mne vyzvedl na letišti

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Ano, na místě

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Na magisterském si můžete zvolit jen 9 kreditů, registrace probíhá přes internet, ještě před začátkem, první dva týdny můžete měnit kurzy po dohodě s profesorem

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Korejština a kaligrafie

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Výuka ateliérů je v menší skupině a intenzivnější, každý týden dva modely a ve škole se tráví veškerý čas

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

srovnatelná

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Vše jsem si kupoval

Jaká je vybavenost kampusu?

Skvělá, čvut se má co učit, od plaveckého bazenu, přes všechny druhy hřišť a stadionu, galerií, kolejí, obchodů, několika menz, odpočinkových míst, muzea, kurtů až po parkoviště

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Vynikající, vše je dostupné

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Několik za měsíc, výlety do chrámů, po Koreji, do firem a továren...

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Byl jsem jenom s místními studenty, jediný cizinec na celé fakultě

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Na koleji

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

zadarmo

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Koleje, na pokoji toaleta se sprchou, bydlí se po dvou, klimatizace, přímo v kampusu, internet vysokorychlostní

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Vše se vyřizuje s koordinátorkou

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Nespočet menz a restaurací

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

Asi na 150% ceny v ČR

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Autobus 24Kč jedna jízda

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

ARC karta pro možnost vycestovat a vracet se, karty KNU

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Vykloubené rameno, bez problémů, 6000Kč

Pracoval/a jste během studia?

ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Můžete si za zvolit intership

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).
Japonsko, korejské hory, Čína, HongKong

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Stipendium a peníze, co jsem si za život vydělal

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

30000Kč

a) z toho stravování

b) z toho ubytování

c) z toho na cestování a volný čas

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)

30%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Převodem na účet, hned první týden v celé výši

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Česká karta je bez problémů

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Škole nic

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

9

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

20

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)?

Za ateliér jakožto povinný předmět a předmět železobeton mi byl uznán jako PVN

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

ne

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Měnil jsem studijní plán během pobytu, KNU neumožňuje magisterským studentům zapsat si více než 9 kreditů

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?

Všechny ze seznamu na mobility

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

Dostal jsem mnohem víc svobody v projektech, na domácí škole nevídané

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Vysoký, konfrontace s naprosto odlišnou kulturou a přístupem k životu

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.

Podpora vynikající, informace slabší

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

1

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Českou kuchyni a pivo

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Vykloubené rameno

Odkaz na fotogalerii, blog apod.

<https://martinkuncl.wordpress.com/>